

15人守护的隔离点

记者 孙靖 房杰 乔小纳 轩洋 文/图

沈丘出现新冠肺炎疫情以来,确诊病例的密切接触者、次密切接触者都需要在沈丘县域内的几个集中观察点进行集中隔离医学观察。“隔离点”3个字,听起来让人望而生畏,真正的隔离点的情况是什么样子?隔离人员的生活和情绪如何?12月26日,记者来到沈丘县一酒店集中隔离点,实地探访了这个由沈丘县卫生、公安等部门选调的15名工作者守护的隔离点,他们和在这里隔离的上百名人员一样,都是从不同的地方“汇聚”到这里,他们是陌生人,却在这些天的陪伴下变得亲密无间。

共同目标,零感染

12月26日下午4时30分,记者来到了位于沈丘县主城区的一个酒店集中隔离医学观察点。酒店外围5米左右围了一圈警戒线,大门口位置有印着“沈丘县集中隔离医学观察点”字样的红色条幅,好像是在提醒路过的人要对让它敬而远之,同时也让这个酒店变得有些“神秘”。经过测温、登记、消毒后,通过工作人员专用通道,记者进入酒店大厅。为了省电,大厅里的多层琉璃大吊灯没有开,只开了周围的射灯,这让这个本来“高端大气上档次”的酒店,显得朴实无华了许多。记者看到前台有两三名脱了防护服的医护人员正在歇息,采访便从这里开始了。

“接到电话的时候是12月22日凌晨2点左右。”周爽雨是沈丘县中医院的护士长,她收拾行囊前往这个集中隔离医学观察点的时候,年仅2岁的孩子还在睡梦之中。“我已经习惯了,医务工作者都是这样,特别是这两年,哪里有疫情,我们就冲到哪里。”周爽雨庆幸自己

已有个好婆婆,让她能一心扑在工作上,不用去担心孩子的事。但当提到自己的孩子时,泪水却在周爽雨的眼眶里一直打转。“其实还好,有时候不忙了能开个视频看看孩子。只要大家安全了,沈丘安全了,比啥都强。”她说出了这里所有人心声。

为了迎接即将前来这个隔离点的100多名“宾客”,不到1小时的时间,来自全县不同医院且参加过多次隔离点服务工作的15名工作人员汇集到这里。这样的“战斗”,对于他们来说不是第一次,虽然这15名工作人员大多是90后,但个个都有着丰富的“作战”经验。

当然,一个团队要想有战斗力,少不了精细的分工。担任这次“教头”的是沈丘县人民医院感控科的贾新红,今年48岁的她,经历过“非典”,驰援过武汉,无论是对医护人员的培训,还是教隔离人员怎样做好集中隔离,每一个细节她都考虑得很细,每个操作步骤她都示范无数遍。“虽然有的医护人员不是第一次在隔离点工作了,但也需要加强培训,要及时绷紧疫情防控这根弦,来隔离点集中隔离的人员要加强培训,要让他们知道隔离点的相关规定,严防交叉感染,落实闭环管理,我们大家就一个目标:确保隔离点零感染。”

标配服装:军大衣

这几天,沈丘特别冷,在室外站着就像掉进了冰窟窿里。记者在门口等待时,一位穿着绿色军大衣,看上去有五十来岁的中年男子从酒店里走了出来,在他的引导下记者进入了酒店。随后,记者发现这里的男同志基本都穿着军大衣。“隔离点不能开空调,穿上这个就像披了个被子一样暖和。”通过这里的工作人员介绍,记者才知道,原来身边这位穿着军大衣的男人叫李岩亭,是沈丘县卫健委工作人员,也是这个隔离点的负责人。

据介绍,该隔离点目前共隔离人员125人,最大的60多岁,最小的14岁。每一名隔离人员进入隔离点时,工作人员都会对他们的个性化需求进行全面了解,尽可能满足他们的需求。工作区

的灯没有关过,每日24小时轮班制,每个岗位都有人值守,对隔离人员进行每天的核酸检测、每日的体温监测、保障他们的一日三餐、了解他们的心里情况并详细记录。

“一定要保证在这儿隔离的人吃上热饭,天天都有牛奶、鸡蛋、水果。”采访中,李岩亭的话几乎没有停过。此外,他还要不时查看由这里的医护人员和隔离人员所在微信群里的消息。

刚来隔离点时,不少隔离人员不适应,偶尔会有些情绪。“刚来的前三天,大家基本上没睡过觉。谁也不想过来隔离,有抵触情绪正常,但要想办法帮助他们走出来,隔离也会是为了大家的安全着想,咱们的政策多好啊,不让被隔离者花一分钱,我们在这儿就是要营造一种‘家’的氛围,用真心换真心,让隔离人员在这住得安心、住得放心,赢得他们的信任和赞许。这几天好多了,大家的情绪都比较稳定,都很配合,对我们的工作也比较认可。”李岩亭的眼球泛着血丝,他军大衣口袋里揣着盛有菊花茶的保温杯。

口头禅:需要啥

在工作人员帮助下,记者穿戴好防护服随医护人员一起进入了酒店左侧的电梯,来到了8楼的隔离层,近距离了解医护人员的日常工作和隔离人员的生活情况。

“这个楼层住的都是次密切接触者,已经在这个隔离4天了,目前没啥异常。”



医疗工作者王洋洋除了进行核酸检测样本的采集外,还负责送餐等工作,和他一起的还有两个医护工作者。

“时间到了,来给我做一下核酸检测。”经过几天接触,隔离人员对这个声音比较熟悉。隔离人员站在门口,自觉摘下口罩,把嘴巴张大,以便医护人员进行采样。“还需要啥东西不要?”采样后,医护人员都会顺口问上一句。开门、关门不到两分钟,但这两分钟,医护人员不仅要采样,还要注意观察隔离人员的情绪,了解隔离人员需要什么帮助。“及早发现问题及早解决,竭尽所能帮助他们。”王洋洋说。

下午6时许,所有被隔离人员的核酸采样结束后,热腾腾的饭菜通过专用通道送到指定位置,再由工作人员一一送到隔离人员所在房间门口。“隔离点不能开空调,不能让他们冻着,一定要让他们吃口热饭。隔离点有厨房,所有的食材运来后都是经过消杀的,所有的饭菜都是在厨房里现做的,盛出来不到5分钟就送到他们各自房间门口了。”李岩亭说。

送餐结束后,记者在医护人员耐心指导下,脱下了防护服,做完全身的消杀后,通过酒店院内东侧的小道,回到了酒店大厅。进入大厅,用酒精洗过的手已经没了知觉,捧着一杯热水后才不再冰凉。

在大厅里,记者再次见到李岩亭,他和他的“战友”还在忙碌着。^{③7}

一场别开生面的年终工作汇报会

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 徐小玲)“作为乡镇纪委书记,请结合今年各项纪检监察工作开展实际,汇报一下全年工作查漏补缺情况,谈谈对办案安全和保密工作的认识。”12月24日,在太康县纪委监委组织召开的年终总结汇报工作会议上,会议主持人逐一向各乡镇纪委书记进行提问。

为把全县纪检监察系统开展的“三标”活动和实施的“六增”行动引向深入,太康县纪委监委创新形式,召开了第一场别开生面的工作汇报会。会议首先让各乡镇纪委书记结合工作实际汇报全年工作查漏补缺情况,并结合办案实际谈谈对办案安全和保密工作的认识;其次,全县纪检监察办案协作区领导对分包乡镇纪委书记发言进行

现场点评,提出下步努力目标和方向;最后,县纪委监委主要负责人提出问题整改意见建议,要求县纪委监委形成问题整改报告下发各乡镇并全程跟进督促整改完成。

“下一步,我们将结合全省开展的‘能力作风建设年’活动,把乡镇纪检监察干部培训纳入到县纪委监委干部整体培训系统中来,进一步健全完善纪检监察干部跟班学习制度,全面提升纪检监察干部综合素质,树牢‘凭实绩用干部’正确导向,通过科学考评评为全县纪检监察干部排队‘画像’,有效解决‘干与不干一个样,干好坏一个样’等顽疾,为全县纪检监察工作高质量发展提供坚强组织保证。”该县纪委监委主要负责人说。^{②19}

五里口镇纪委积极做好受处分党员干部回访工作

本报讯 今年以来,太康县五里口镇纪委及时对受处分或处理的干部进行暖心回访,让受处分或处理党员干部正视问题、汲取教训、卸下包袱再出发。

该镇纪委全面对照党纪政务处分执行、受处分处人员教育管理、警示教育等工作要求,精准把握回访教育的任务、程序、环节,建立处分决定执行及教育管理工作台账,明确工作时限和要求,确保后续工作规范衔接。

该镇纪委同时出台“一案一分析”工作机制,对违纪违法行“抽丝剥茧”,深入剖析案发根源,针对身份和受处分情况精准区分,全面掌握回访对象情况,出台“套餐式”回访方

案,做到回访教育因人而异。在回访时积极与受处分人员所在单位领导、同事进行座谈了解、征询意见,打好基础、摸清底细,深入掌握回访教育对对象思想变化全过程,帮助受处分人员提高认识。

严格规范回访工作。该镇纪委加强对被问责干部进行跟踪管理,及时掌握受问责干部思想状况,针对性开展二次“谈心谈话”,鼓励干部消除思想顾虑、轻装上阵。对受处分的干部加强回访教育,有情绪的帮助改过,表现好的在影响期满后,提出推荐使用建议,有效激励干部担当作为,实现纪法约束有硬度、批评教育有力度、组织关爱有温度。^{③8(王洪波)}

多措并举推进以案促改

本报讯 今年以来,项城市老干部局采取多项措施,深入推进以案促改工作,全面增强党员干部的廉洁从政意识。

精心组织,周密部署。该局成立以案促改领导小组,出台以案促改专项工作实施方案,通过召开警示教育大会、民主生活会等,为有序推进以案促改工作打下坚实基础。

认真学习,营造氛围。该局把以案促改与党史学习教育相结合,增强

党员干部的廉洁自律意识,通过观看警示教育片、上廉政党课、签订履责承诺书等形式,教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

查摆剖析,认真整改。该局结合实际情况,认真梳理工作中存在的不担当、不作为、慢作为、乱作为、推诿扯皮、敷衍塞责等形式主义、官僚主义思想问题,深入开展对照检查,广泛征求意见,认真查找梳理廉政风险点,并逐一落实防范措施。^{②7(高鹏)}

遗失声明

●梁婷婷不慎将购买郸城县公园东路建业桂园12号楼1503室房屋的房款收据(原件)丢失,票号:0009226,金额:30万元,声明作废。

2021年12月27日
●鹿邑县审计局不慎将河南省政府非税收入专用缴款通知书(1份)丢失,票号:0027544,票据批次:NA[2011],声明作废。

2021年12月27日
●周口市中心医院护士张玉伟护士执业证(证号:200841096672)丢失,声明作废。

2021年12月27日
●冷若辰的出生医学证明丢失,编号:Q410096831,出生日期:2016年7月22日,声明作废。

2021年12月27日
●郸城县妇幼保健院亢春艳护士职业证书不慎丢失,证号:200941019643,声明作废。

2021年12月27日
●高连花(412723198312125943)不慎将商水县建置房地产开发有限公司开具的商水建业阳城上院13楼2单元502室(3张)房款收据丢失,票据号:2215489,金额:50000元,票据号:2215500,金额:150000元,票据号:2215561,金额:10000元,声明作废。

作废。

2021年12月27日

●商水县周商路中段西则融辉二期C6-1-202室张春秋、黄翠云的房屋产权证丢失,证号:1500009062,声明作废。

2021年12月27日

●陈新遗失郸城县建业城二期27号楼1单元202购房首付款收据,收据号:0012445,金额:80000元,声明作废。

2021年12月27日

●河南莲花瑞祥清真调味食品有限公司开户许可证(编号:J5091000133205),财务专用章、法人印鉴章丢失,声明作废。

2021年12月27日

●周口职业技术学院教师公寓项目由周口市规划局核发的建设工程规划许可证【建字第(2015)K07-1至K07-6】所属放验线通知书共六份全部不慎遗失,特此声明。

2021年12月27日

●石语诺的出生医学证明丢失,编号:Q410094237,出生日期:2016年3月23日,声明作废。

2021年12月27日

●周口市大悦商贸有限公司公章不慎丢失,声明作废。

2021年12月27日

注销公告

商水县城关乡农业服务中心、商水县城关乡计划生育技术服务中心已向事业单位登记管理机关申请注销登记,并于2021年12月15日在《周口日报》发布拟注销公告,现已予以注销。

特此公告

商水县城关乡人民政府

2021年12月27日

合并公告

经沈丘县东超环保科技有限公司(注册号91411624MA46TLAH8Y)、河南崇辉物质供应有限公司(注册号91411621MA47TYBW30)股东会决定:河南崇辉物质供应有限公司吸收合并沈丘县东超环保科技有限公司,沈丘县东超环保科技有限公司注销,河南崇辉物质供应有限公司续存。合并前沈丘县东超环保科技有限公司注册资本为贰仟万元,河南崇辉物质供应有限公司注册资本为壹仟万元。请各位债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视其为没有提出要求。

沈丘县东超环保科技有限公司
2021年12月27日

商水县阳城国有资产经营有限公司关于不承担地方政府举债融资职能的公告

商水县阳城国有资产经营有限公司自成立以来,不断完善公司治理结构,已建立现代企业制度,实现市场化运营,没有承担地方政府债务。根据《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》(国发[2014]43号)和财政部《关于进一步规范地方政府举债融资行为的通知》(财预[2017]50号)精神,今后商水县阳城国有资产经营有限公司将不承担地方政府举债融资职能。

特此公告

商水县阳城国有资产经营有限公司
2021年12月27日

商水县阳昇农业发展有限公司关于不承担地方政府举债融资职能的公告

商水县阳昇农业发展有限公司自成立以来,不断完善公司治理结构,已建立现代企业制度,实现市场化运营,没有承担地方政府债务。根据《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》(国发[2014]43号)和财政部《关于进一步规范地方政府举债融资行为的通知》(财预[2017]50号)精神,今后商水县阳昇农业发展有限公司将不承担地方政府举债融资职能。

特此公告

商水县阳昇农业发展有限公司
2021年12月27日

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准,换发《保险许可证》,现予以公告。

机构名称:富德生命人寿保险股份有限公司西华支公司

机构编码:000061411622

许可证流水号:00055714

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务。

批准成立日期:2013年12月13日

商水县阳城文化旅游发展有限公司关于不承担地方政府举债融资职能的公告

商水县阳城文化旅游发展有限公司自成立以来,不断完善公司治理结构,已建立现代企业制度,实现市场化运营,没有承担地方政府债务。根据《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》(国发[2014]43号)和财政部《关于进一步规范地方政府举债融资行为的通知》(财预[2017]50号)精神,今后商水县阳城文化旅游发展有限公司将不承担地方政府举债融资职能。

特此公告

商水县阳城文化旅游发展有限公司
2021年12月27日

商水县产业集聚区发展有限公司关于不承担地方政府举债融资职能的公告

商水县产业集聚区发展有限公司自成立以来,不断完善公司治理结构,已建立现代企业制度,实现市场化运营,没有承担地方政府债务。根据《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》(国发[2014]43号)和财政部《关于进一步规范地方政府举债融资行为的通知》(财预[2017]50号)精神,今后商水县产业集聚区发展有限公司将不承担地方政府举债融资职能。

特此公告

商水县产业集聚区发展有限公司
2021年12月27日

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

原机构住所:西华县人民路东段圣力路桥7幢1-2层商铺

变更为现机构住所:河南省周口市西华县迎宾大道西段北侧9号楼1单元1-2层、10号楼1单元1-2层101、102号

负责人:高菁聆

邮政编码:466600

电话号码:0394-2105398

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

发证日期:2021年12月22